



ДСНС України

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ УКРАЇНИ

(НУЦЗ України)

ПРОТОКОЛ

засідання приймальної комісії

Національного університету цивільного захисту України

15 липня 2024 року

м. Харків, м. Черкаси

№7

початок: 10.00

закінчення: 10.40

Головуючий: Юрій Ключка

Секретар: Віталій Асоцький

Присутні:

Павло Махортов, Максим Журавський, Володимир Казначиєвський, Олексій Косолапов, Вікторія Кучеренко, Олег Кухаренко, Валентин Мельник, Костянтин Мовчан, Роман Пономаренко, Віталій Попов, Сергій Тарасов, Віолета Тогобицька

Порядок денний:

1. Допуск до складання вступних іспитів.

Доповідач: Віталій Асоцький.

2. Здійснення розподілу обсягу державного замовлення.

Доповідач: Віталій Асоцький.

1. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії університету Віталія АСОЦЬКОГО.

Відповідно до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Національному університеті цивільного захисту України в 2024 році приймальною та відбірковою комісіями університету здійснений прийом та вивчення навчальних справ вступників, що виявили бажання навчатися на денній формі здобуття освіти для здобуття ступеню бакалавра за кошти державного бюджету. Сьогодні, відповідно до затвердженого розкладу вступних випробувань, до університету прибули наступні вступники:

Авсеєва Анастасія Миколаївна;
Анісімова Алевтіна Максимівна;
Баланда Артем Олександрович;
Бобровник Марія Іванівна;
Бодян Дмитро Сергійович;
Бойко Ілля Ігорович;
Волик Ганна Миколаївна;
Гегедош Богдан Андрійович;
Голікова Олександра Дмитрівна;
Гончарь Матвій Андрійович;
Демент Дмитро Максимович;

Дрижерук Вікторія Андріївна;
Іродовський Кирило Юрійович;
Ічевська Аміна Олександрівна;
Козачок Олександр Сергійович;
Костюк Олеся Віталіївна;
Красюк Даниїл Станіславович;
Литвиненко Мирослава Олександрівна;
Мешкова Катерина Костянтинівна;
Москалець Ярослав Олександрович;
Мостович Софія Максимівна;
Новицький Олексій Вікторович;
Оногда Нікіта Русланович;
Онопрієнко Іван Володимирович;
Пилипець Тимур Ігорович;
Пістун Вікторія Романівна;
Попов Вячеслав Олексійович;
Селецький Богдан Вікторович;
Середа Роман Андрійович;
Соколов Андрій Олексійович;
Тарадуда Вадим Олександрович;
Таран Даниїл Сергійович;
Устименко Іван Олександрович;
Хандусь Софія Олексіївна;
Хмелик Нікіта Валерійович;
Чоботарська Марина Олександрівна;
Якимчук Дар'я Олександрівна.

Зважаючи на те, що перелічені вступники надали всі необхідні для вступу на навчання документи, пропонується допустити їх до проходження остаточного медичного огляду, складання вступного іспиту з фізичної підготовки та подальшої участі у конкурсі на зарахування на навчання на конкурсні пропозиції, що були зазначені ними під час подання заяв на вступ.

Крім того, відповідно до п. 4.3 та п. 7.6 Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Національному університеті цивільного захисту України в 2024 році були поданні заяви на складання в університеті співбесіди з української мови, математики, історії України та фізики замість НМТ Єлтишевим Ігорем Валерійовичем, який є учасником бойових дій та планує вступати на заочну форму навчання для здобуття ступеня бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб за спеціальністю 053 "Психологія".

Зважаючи на те, що Єлтишев Ігор Валерійович є учасником бойових дій, пропонується, відповідно до п. 7.6 Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Національному університеті цивільного захисту України в 2024 році, допустити його до складання в університеті співбесіди з української мови, математики, історії України та фізики замість НМТ.

1. ВИРІШИЛИ:

1.1. Допустити зазначених вступників до проходження остаточного медичного огляду, складання вступного іспиту з фізичної підготовки та подальшої участі у конкурсі на зарахування.

1.2. Зарахування на навчання здійснювати відповідно до пріоритетів, зазначених вступниками під час подання заяв на вступ.

1.3. Допустити Єлтишева Ігоря Валерійовича до складання в університеті співбесіди з української мови, математики, історії України та фізики замість НМТ.

2. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії університету Віталія АСОЦЬКОГО.

Відповідно до наказу ДСНС України від 12.07.2023 року №728 "Про затвердження обсягів державного замовлення для закладів освіти цивільного захисту у 2024 році" фіксоване державне замовлення на підготовку фахівці різних ступенів освіти для Національного університету цивільного захисту в цьому році складає 259 місце. Пропонується здійснити наступний розподіл виділених місць:

Спеціальність	Освітня програма	Форма навчання	
		Денна	Заочна
Освітній ступінь "бакалавр"			
261 "Пожежна безпека"	Пожежогасіння та аварійно-рятувальні роботи	20	8
	Пожежна безпека	30	52
263 "Цивільна безпека"	Цивільний захист	30	34
053 "Психологія"	Екстремальна та кризова психологія	10	0
161 "Хімічні технології та інженерія"	Радіаційний та хімічний захист	11	0
Всього - бакалавр		101	94
Освітній ступінь "магістр"			
053 "Психологія"	Екстремальна та кризова психологія	0	1
161 "Хімічні технології та інженерія"	Радіаційний та хімічний захист"	0	3
261 "Пожежна безпека"	Пожежна безпека	3	10
	Пожежогасіння та аварійно-рятувальні роботи	0	2
	Управління пожежною безпекою	1	7
263 "Цивільна безпека"	Цивільний захист	1	10
	Управління у сфері цивільного захисту	2	7
	Управління піротехнічними роботами та протимінною діяльністю	0	4
Всього - магістр		7	44
Освітній ступінь "доктор філософії"			
		Денна	Вечірня
261 "Пожежна безпека"	Пожежна безпека	1	1
263 "Цивільна безпека"	Цивільний захист	1	1
053 "Психологія"	Екстремальна та кризова психологія	1	1
281 "Публічне управління та адміністрування"	Публічне управління та адміністрування у сфері цивільної безпеки	1	1

183 "Технологія захисту навколишнього середовища"	Технологія захисту навколишнього середовища	1	0
Всього - доктор філософії		5	4
Науковий ступінь "доктор наук"			
21.06.02 "Пожежна безпека"		3	0
25.00.05 "Державне управління у сфері державної безпеки та охорони громадського порядку"		1	0
Всього - доктор наук		4	0

У відповідності до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Національному університеті цивільного захисту України в 2024 році пропонується встановити кількість місць для осіб, що вступають за квотою-1 за освітнім ступенем "бакалавр", у розмірі 10% від виділеного державного замовлення але не менше 1 місця за кожною спеціальністю (освітньою програмою), за квотою-2 – 10% від виділеного державного замовлення але не менше 1 місця за кожною спеціальністю (освітньою програмою).

2. ВИРІШИЛИ:

Затвердити обсяги державного замовлення на 2024 рік відповідно до наданих пропозицій та встановити кількість місць для осіб, що вступають за квотою-2 за освітнім ступенем "бакалавр", у розмірі 10% від виділеного державного замовлення але не менше 1 місця за кожною спеціальністю (освітньою програмою), за квотою-2 – 10% від виділеного державного замовлення але не менше 1 місця за кожною спеціальністю (освітньою програмою).

Головуючий:
заступник голова приймальної комісії університету

Юрій КЛЮЧКА

Секретар:
відповідальний секретар
приймальної комісії університету

Віталій АСОЦЬКИЙ